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1. változat 
 
 

ELŐTERJESZTÉS 
igazgatási szünet elrendeléséről 

 
 
Az igazgatási szünet elrendelése kétféleképpen lehetséges a települési önkormányzat 
polgármesteri hivatalában:  

 
1.) Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény (a továbbiakban: Tv.) és az 

igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
Kr.) szerint 2025. évtől az igazgatási szünet minden évben az év decemberének 26. napját 
követő első munkanaptól az azt követő naptári év első munkanapját megelőző nap végéig 
tart. Az elrendelésről szóló határozatot tárgyév március 1. napjáig a helyben szokásos 
módon közzé is kell tenni. Ezen jogszabály alapján az igazgatási szünet kizárólag a fenti 
időpontra rendelhető el és biztosítani kell a halaszthatatlan közfeladatok folyamatos és 
zavartalan ellátását. Ennek érdekében a jegyző határozhatja meg a hivatal igazgatási 
szünet alatti működésének és ügyfélfogadásának rendjét. Ez esetben a hivatal 
foglalkoztatottjai vonatkozásában a munkáltatói jogkör gyakorlójának el kell rendelnie az 
igazgatási szünet alatti munkavégzést. Az igazgatási szünet tartama nem számít bele az 
államigazgatási és önkormányzati hatósági ügyek intézésének határidejébe, valamint a Tv. 
által konkrétan felsorolt egyéb határidőkbe sem. 

 
2.) A képviselő-testület a rendes szabadság kiadására a közszolgálati tisztviselőkről szóló 

2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) szerint max. 15 szabadságnapot 
érintően igazgatási szünetet rendelhet el, ehhez a kormány ajánlását kell figyelembe venni, 
mely a vonatkozó 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet szerint télen két egybefüggő naptári 
hét, mely január 1-jét közvetlenül követő vasárnapig tart. A Kttv. alapján elrendelhető 
igazgatási szünetet az 1.) pontban meghatározott időszakon kívüli időszakra lehet 
elrendelni. Ekkor az ügyintézési határidőbe beleszámít az igazgatási szünet időtartama is. 

 
Az igazgatási szünet alatt az esedékessége évében ki nem adott szabadság kiadható, a 
munkáltató az igazgatási szünet időszakára figyelemmel határozza meg a február 28-ig 
kötelezően elkészítendő szabadságolási terv alapján a kiadásra kerülő szabadságot. 
 
A tapasztalatok szerint a gyermekes szülők a téli szünet idejére szabadságot igényelnek, 
emellett a hosszabb fűtés nélküli időszak megtakarítást is jelent, ezért igazgatási szünet 
elrendelését javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek az alábbi időszakokra: 
 

a.) a Tv. és a Kr. szerint 2025. december 29-től 2026. január 1. napjáig, mely 3 
munkanapot érint és 

 
b.) a Kttv. alapján 2025. december 22-től 2025. december 23. napjáig és 2026. január 

2. napján, mely 3 munkanapot érint. 
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Az összesen 6 munkanapra elrendelt igazgatási szünet alatt a szükséges hatósági és az 
anyakönyvi feladatok ellátása csökkentett létszámban biztosítja a halaszthatatlan ügyek 
intézésének lehetőségét, egyébként a polgármesteri hivatal dolgozóinak a szabadság kiadásra 
kerül. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot 
fogadja el. 
 
K a p o s v á r, 2025. február 6. 
 
 
 dr. Csillag Gábor 
 jegyző 
 
 
 
HATÁROZATI JAVASLAT: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Kaposvár Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünetet rendel el az alábbiak szerint: 
 
a.) az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7.§-a és az igazgatási szünet 

elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet alapján 2025. december 29. 
napjától 2026. január 1. napjáig 3 munkanapra és 

 
b.) a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232.§. (3) bekezdése 

alapján 2025. december 22. napjától 2025. december 23. napjáig és 2026. január 2. 
napjára 3 munkanapra. 

 
Felelős: dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Bálizsné dr. Heizler Krisztina aljegyző (az ügyfelek tájékoztatása) 
 dr. Gróf Regina irodavezető (dolgozók tájékoztatása) 
Határidő:  2025. december 10. (ügyfelek tájékoztatása) 
  2025. február 28. (dolgozók tájékoztatása) 
 


